
 

 

 

PAUTA DA 10 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE MAIO DE 2019 - ÀS 19h00 HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 10, de 07 de maio de 2019, que autoriza o Poder Executivo firmar 

convênio com o Município de Bandeirantes-MS para transferência de recursos 

financeiros visando a reforma de uma Ponte de madeira sobre o Rio pardo que fica 

na divisa dos Municípios e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 

 

2 – Projeto de Lei n° 07, de 16 de abril de 2019, que declara de Utilidade Pública a 

Associação de Resgate e Preservação Histórica de Ribas do Rio pardo – MS e dá outras 

providências, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira -PSB; 

 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 

3 – Requerimento n° 23/2019, que requer ao Ilustríssimo Senhor gerente 

Administrativo do Detran de Ribas do Rio Pardo – MS ou quem de direito, informações 

sobre o quadro de funcionários do referido órgão, de autoria da Vereadora Nayara de 

Oliveira Pereira – PSB; 

 

4 – Requerimento n° 24/2019, que requer ao Excelentíssimo Senhor Paulo César Lima 

Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal e ao Ilustríssimo Senhor Edson Seki Junior, 

Digníssimo Secretário Municipal de Administração, informações referente a 

quantidade de servidores aposentados com seus respectivos vencimentos com 

valores da Classe inicial e final, para emissão de parecer sobre o Projeto de Lei n° 

011/2019, de autoria da Vereadora Nayara de Oliveira Pereira – PSB; 

 

5 – Requerimento n° 25/2019, requer a Ilustríssima Senhora Denise Costa Medeiros 

dos Santos Pereira, Digníssima Secretária Municipal de Assistência Social com cópia 

ao Prefeito Municipal, informações sobre a situação da falta de atendimento com 

cestas básicas de alimentos, de autoria do Vereador Anderson Arry Januário 

Guimarães - PRP; 

 

6 – Requerimento n° 26/2019, que requer ao Ilustríssimo Senhor Edson Seki Junior, 

Digníssimo Secretário Municipal de Administração, o Código de Postura do Município, 

de autoria da Vereadora Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

 



 

 

7 – Indicação n° 66/2019, indica ao Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, 

Digníssimo Prefeito Municipal com cópia ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de 

Góis, Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, solicitando o 

patrolamento e manutenção da Rua João Barbosa de Oliveira no Bairro jardim das 

Palmeiras, de autoria da Vereadora Lucimar Rosa de Campos - PATRIOTA; 

 

8 – Indicação n° 67/2019, indica a Ilustríssima Senhora Juliana Meza Moreira, 

Digníssima Secretária Municipal de Educação, com cópia ao Excelentíssimo Senhor 

Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, que tome providências para 

trocar as carteiras da escola Potrerinho, que também seja feito as instalações de 

ventiladores em suas salas que seja resolvido com urgência, de autoria do Vereador 

Lourenço José da Silva – PR.  

 
9 – Indicação n° 68/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia ao 

Excelentíssimo Senhor Paulo Cesar Lima Silveira, Digníssimo Prefeito Municipal, para 

viabilizar a construção de banheiros públicos, masculino e feminino com fraldário, e 

destinar um vigia diurno e noturno na Praça Santos Dumont em frente à Câmara 

Municipal, de autoria do Vereador Luiz Antônio Fernandes Ribeiro - PTB; 

 

10 – Indicação n° 69/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia a Ilustríssima 

Senhora Helenice Regina de Arruda Falcão, Digníssima Secretária Municipal de Saúde, 

quanto a manutenção dos banheiros do Posto de Saúde ESF Miguel Pereira, de autoria 

do Vereador Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

11 – Indicação n° 70/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia para a 

Ilustríssima senhora Helenice Regina de Arruda Falcão, Digníssima Secretária 

Municipal de Saúde, quanto a possibilidade de reparos no teto do Posto de Saúde ESF 

Estoril, de autoria do Vereador Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

12 – Indicação n° 71/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, com cópia para a 

Ilustríssima senhora Helenice Regina de Arruda Falcão, Digníssima Secretária 

Municipal de Saúde, quanto a manutenção da ESF São Sebastião, de autoria do 

Vereador Fabiana Galvão - PATRIOTA; 

 

13 – Indicação n° 72/2019, indica ao Ilustríssimo Senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, quanto a manutenção das 

estradas rurais que ligam os Municípios de Ribas do Rio Pardo – MS e Água Clara - 

MS, de autoria do Vereador Fabiana Galvão - PATRIOTA; 



 

 

 

14 – Indicação n° 73/2019, indica ao Ilustríssimo senhor Nilson Pereira de Góis, 

Digníssimo Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura, para o serviço de 

manutenção da iluminação na Praça do Parque Estoril, de autoria do Vereador 

Anderson Arry Januário Guimarães - PRP; 

 

LEGENDA 
 

APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 

 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL em 2ª votação 

1 PL 

4 requerimentos 

8 indicações 

 

VEREADORES PRESENTES: 

Anderson Guimarães (Patriota), Boca de Lata (PR), Fabiana Galvão (Patriota), 

Lourenço da Vidraçaria (PR), Lucy Duarte (Patriota), Luiz do Sindicato (PTB), Nayara 

Pereira (PSB), Paulinho Machado (MDB), Paulo da Pax (PR) e Robertão (MDB). 

 

ANDERSON GUIMARÃES – Patriota 

1 indicação 

1 requerimento 

 

FABIANA GALVÃO – Patriota 

4 indicações 

1 requerimento 

 

LOURENÇO DA VIDRAÇARIA –PR 

1 indicação 

 

LUCY DUARTE – Patriota 

1 indicação 

 

LUIZ DO SINDICATO – PTB 

1 indicação 

 

 



 

 

NAYARA PEREIRA – PSB 

1 PL em 2ª votação 

2 requerimentos 

 

OUTROS 

1 PL da Prefeitura 


